Môn: Hoạt động trải nghiệm -   Lớp 5
Sinh hoạt dưới cờ       Tiết 52
TÌM HIỂU PHONG TỤC ĐÓN NĂM MỚI CỦA ĐỊA PHƯƠNG
Thời gian thực hiện: ngày 6 tháng 01 năm 2025
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- HS được tham gia tọa đàm về những thay đổi trong cách đón năm mới của địa phương em.
- HS được chia sẻ cảm nhận của em về sự thay đổi phong tục đón năm mới tại địa phương.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác
- Năng lực tự chủ và tự học
- Năng lực thích ứng với cuộc sống
- Phẩm chất trách nhiệm.
- Phẩm chất nhân ái
II. CHUẨN BỊ 
1. Giáo viên: 
- Địa điểm, hệ thống âm thanh phục vụ hoạt động
- Hướng dẫn HS chuẩn bị những câu hỏi để giao lưu với khách mời.
- Một số phần quà để trao thưởng (nếu có).
2. Học sinh: 
- Chuẩn bị những câu hỏi để giao lưu với khách mời.
- Tâm thế sẵn sàng tham gia giao lưu tìm hiểu về lễ hội truyền thống ở địa phương
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG 
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Mục tiêu:
- HS được tham gia tọa đàm về những thay đổi trong cách đón năm mới của địa phương em.
- HS được chia sẻ cảm nhận của em về sự thay đổi phong tục đón năm mới tại địa phương.

	Cách tiến hành

	1. Tọa đàm về những thay đổi trong cách đón năm mới của địa phương em
- GV Tổng phụ trách Đội tổ chức nghi lễ chào cờ và mời đại điện Liên chi đội tổng kết hoạt động rèn luyện tuần vừa qua. GV chủ nhiệm lớp phối hợp để HS tham gia hoạt động chung.
- GV Tổng phụ trách Đội tổ chức cho HS tham gia toạ đàm về những thay đổi trong cách đón năm mới của địa phương theo kế hoạch của nhà trường.
- GV chủ nhiệm nhắc HS đặt câu hỏi mà các em đã chuẩn bị cho khách mời để làm rõ sự thay đổi trong cách đón năm mới ở địa phương, thích nghi với thời đại công nghiệp 4.0. GV có thể hỗ trợ HS khi cần thiết.
	

- HS tham gia toạ đàm về những thay đổi trong cách đón năm mới của địa phương theo kế hoạch của nhà trường.






- HS đặt câu hỏi mà các em đã chuẩn bị.

	2. Chia sẻ cảm nhận của em về sự thay đổi phong tục đón năm mới tại địa phương
- GV Tổng phụ trách Đội mời HS chia sẻ cảm nhận của các em về sự thay đổi phong tục đón năm mới ở địa phương.
	


- HS chia sẻ cảm nhận.

	Hoạt động nối tiếp
GV nhắc HS ghi nhớ và về nhà chia sẻ với người thân về những thay đổi trong cách đón năm mới ở địa phương sau toạ đàm.
	
- HS lắng nghe và thực hiện.


IV. ĐIỀU CHỈNH, BỔ SUNG
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